

Глава Кизлярского района Аким Микиров и военный комиссар Рамазан Курамагомедов вручили госнаграду семье Юрия Ширяева, погибшего в ходе СВО.

Орден Мужества передали супруге бойца Наталье. На церемонии присутствовали дети героя, мама, тесть и глава сельского поселения «Южный». Вручение состоялось в администрации муниципалитета.

Передавая госнаграду, Аким Микиров выразил слова благодарности за достойное воспитание сына маме участника СВО Тамаре Владимировне.

«Мы должны быть достойны памяти наших героических земляков и соотечественников. Юра заслужил этот орден ценой собственной жизни. Мы никогда не забудем подвиги наших земляков, с честью выполнивших воинский долг», - сказал глава района.

Ширяев Юрий **(? - 12.03.2024)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 12.03.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://t.me/kizray/10628>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/48456>